

Erratum to: Comparative study of bioactive constituents in crude and processed *Glycyrrhizae Radix* and their respective metabolic profiles in gastrointestinal tract in vitro by HPLC-DAD and HPLC-ESI/MS analyses

Wen-wu Huang · Meng-yue Wang ·
Hai-ming Shi · Ying Peng · Chong-sheng Peng ·
Min Zhang · Yue Li · Jing Lu · Xiao-bo Li

Published online: 2 April 2013
© The Pharmaceutical Society of Korea 2013

Erratum to: Arch. Pharm. Res. 2012 35(11):1945–1952
DOI 10.1007/s12272-012-1111-x

Also it was abbreviated to *G. radix*. For both instances it should be *Glycyrrhizae Radix* throughout the article.

Unfortunately, in the original publication *Glycyrrhizae radix* was printed in italics throughout the entire article.

The online version of the original article can be found under doi:
[10.1007/s12272-012-1111-x](https://doi.org/10.1007/s12272-012-1111-x).

W. Huang · M. Wang · H. Shi · Y. Peng · C. Peng ·
M. Zhang · X. Li (✉)
School of Pharmacy, Shanghai Jiao Tong University,
800 Dongchuan Road, Shanghai 200240, China
e-mail: xbli@sjtu.edu.cn

H. Shi
Shanghai Key Laboratory for Compound Chinese Medicines,
Institute of Chinese Materia Medica, Shanghai University
of Traditional Chinese Medicine, Shanghai 201210, China

Y. Li · J. Lu
Instrumental Analysis Center, Shanghai Institute
of Pharmaceutical Industry, Shanghai 200040, China